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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci formulace cíle): 

 

Bakalářská práce Lucie Gajdové se zabývá otázkou potratů v politické komunikaci Donalda 

Trumpa. Cílem práce je analyzovat, jak Donald Trump používal téma potratů ve své politické 

komunikaci v období od roku 2015 do roku 2023 ve vztahu k vlastní legitimizaci a 

delegitimizaci jeho politických oponentů. Práce využívá obsahovou analýzu a strategické 

funkce k prokázání hypotézy, že Trump využíval téma potratů k posilování své pozice mezi 

konzervativními voliči, zejména evangelikály. 

 

 
2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická 

struktura, teoretické a metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, 

vhodnost příloh): 

 

Práce vykazuje vysokou míru analytického přístupu a metodologické náročnosti. Autorka 

využila strategické funkce a obsahovou analýzu, které jsou aplikovány na Trumpovy výroky a 

jeho politickou rétoriku. Práce je logicky strukturovaná, argumentace je podložena 

relevantními prameny a literaturou, přičemž analyzovaný materiál je pečlivě vybrán a 

zpracován. Autorka úspěšně propojuje teoretické koncepty s praktickou analýzou politické 

komunikace. 

 

 
3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citací a 

odkazů na literaturu, grafická úprava, formální náležitosti práce): 

 

Jazykový projev práce je na velmi dobré úrovni. Citace a odkazy na literaturu jsou 

zpracovány korektně, grafická úprava práce odpovídá akademickým standardům. Formální 

náležitosti práce byly splněny, práce je přehledná a dobře strukturovaná. 

 

 
4. KONTROLA ORIGINALITY TEXTU 

 

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s výsledkem kontroly originality textu závěrečné práce v 

systému: [X] Theses [ ] Turnitin [ ] Ouriginal (Urkund) 

 

Komentář k výsledku kontroly: 



Kontrola originality v systému Theses neodhalila žádné závažné problémy. Text práce 

vykazuje vysokou míru originality, a to jak v analytickém přístupu, tak ve zpracování 

zvoleného tématu. Nebyly zjištěny žádné známky plagiátorství nebo nadměrného přebírání 

textu z jiných zdrojů. 

 

 
5. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, 

silné a slabé stránky, originalita myšlenek, naplnění cíle): 

 

Práce Lucie Gajdové je kvalitně zpracovaná a přináší cenné poznatky o využití tématu potratů 

v politické komunikaci Donalda Trumpa. Silné stránky práce spočívají v systematické analýze 

dostupných primárních materiálů. Mezi slabší stránky bych zařadil nutnost vyjasnit význam 

zvolených teoretických konceptů, které mají navíc potenciál se navzájem překrývat. Jedna 

věta tak může snadno reprezentovat všechny tři zvolené kategorie zároveň. V práci mi také 

trochu chybí více odkazů na podrobné předvolební průzkumy u různých voličských skupin 

v otázce přístupu k potratům – Donald Trump i jeho poradci tyto průzkumy dobře znali a 

snažili se jich využít, což může vysvětlovat změnu jeho rétoriky. Z hlediska významu 

evangelikálů by bylo vhodné zmínit i Mika Pence, který sehrál u této skupiny důležitou roli. 

Kapitola věnující se kampani z roku 2024 už působí zastarale, neboť od doby odevzdání práce 

došlo k důležitým posunům, bylo by tedy možná vhodnější práci zakončit koncepčně dříve.  

 

 
6. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI 

OBHAJOBĚ (jedna až tři): 

 

1. Jak ovlivnilo zrušení precedentu Roe v. Wade vnímání problematiky přístupu 

k potratům u americké veřejnosti? 

 

2. Lze říci, že Donalda Trumpa problematika přístupu k potratům spíše nezajímá a 

využívá ji pouze utilitárně k získání politických bodů? 

 

 

 

 
DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA (A 

a B výborně, C a D velmi dobře, E dobře, F nevyhověl): 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B-C v závislosti na výsledku obhajoby. 

 

 

 

 

 

 

Datum: 27.8.2024     Podpis: Kryštof Kozák, v.r. 


